



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ ВЕЛИКЕ СРБИЈЕ ОПШТИНСКИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ МАЛИ ЗВОРНИК



Да би јавност била упозната са током суђења председнику Српске Радикалне Странке др. Војиславу Шешељу у Хашком трибуналу, Српска Радикална Странка је покренула акцију прикупљања потписа у целој Србији са циљем да се омогући цео ток суђења председнику најмасовније политичке странке у нашој земљи на једном од програма националне телевизије.

Желимо да у ово "лудо време", кад овај народ воде морално посрнули, увучени у себе и своје интересе..., да се глас др. Војислава Шешеља чује! Да из Хашког казамата проговори у име притиснутих са свих страна.

У Малом Зворнику удружиле су се све постојеће и непостојеће опције на политичкој сцени Србије: ДС, ДСС, СПС, Социјалдемократија, Група Грађана ...

Грађани су на протеклим изборима указали највише поверења Српској Радикалној Странци, али ко још има слуха за вољу народа?

На политичкој сцени М. Зворника, Српска Радикална Странка је годинама конструктивна опозициона партија строгих моралних начела: воља грађана јој је на првом месту и као таква не уклапа се у овај коалициони миље који наставља традицију претходне власти вођење у амбис Општине М. Зворник. Коалиција незна, не може или неће да заустави привредни колапс општине. Некада развијена општина данас је на дну лествице најнеразвијенијих, испада као да се општина М. Зворник претплатила на дугогодишње погрешно вођење развојне политике. Транзициони процес након 2000 године катастрофално се одразио на привреду М. Зворника.

Природних ресурса на територији општине М. Зворника има али нема ко да покрене привреду.

Суморна слика наше општине:

- природни ресурси су минимално искориштени,
- производних погона је све мање,
- услужне делатности само таворе,
- пољопривреда: воћарство и сточарство су недовољно стимулисани и због тога недовољно развијени,
- незапосленост је у сталном порасту и драстично изражена, па у потрази за послом миграције су огромне и исељавање такође,
- наталитет је у сталном опадању и веома мали, сеоска домаћинства старе,
- угрожена је егзистенција огромног броја становника,
- Безбедоносна ситуација је катастрофална итд.

ШТА БИ ОД ПРЕДИЗБОРНИХ ОБЕЋАЊА: да ће ДЕМОКРАТСКА ВЛАДА помоћи и омогућити просперитет демократским општинама?

СА СКУПШТИНСКЕ ГОВОРНИЦЕ:

Да су имали мало слуха за наше предлоге, многе ствари се не би отргле контроли.

Српска Радикална Странка је још пре три године предлагала да се при СО-е формира Анкетни одбор за побољшање безбедоносне ситуације на територији општине. На жалост мало је имало слуха за ову иницијативу. Данас смо сведоци драстично погоршане безбедоносне ситуације на територији наше општине: Криминал, мито, корупција су захватили све сфере живота и друштва. У средишту општине пале се објекти, подмећу бомбе под аутомобиле и објекте, крађе, провале, туче и вербални дуели, диловање дрогом је у експанзији, незаконито се граде викенд- објекти на обалама језера ... и најпотресније што се могло догодити ових дана је несрећа у МУП-у М. Зворника. Начелник СУП-а "подигао је руку на себе", човек кога су на чело довеле демократске власти. Сви поштени грађани ове општине треба добро да размисле, ставе прст на чело и да се упитају: због чега се све ово морало догодити? У јавности се спекулише да је узрок у несрећеном породичном животу, али сви који знају и који су се дружили са породицом Милутиновић, знају да је то ноторна лаж и да је напосто један поштен човек у немогућности да часно обавља своју дужност, није одолео притиску.

КАКО СЕ КРЧМИ ОПШТИНСКА СВОЈИНА

СО-е М. Зворник је без икакве надокнаде уступила на кориштење свој објекат "Вискози" из Лознице. "Вискоза" се за узврат Уговором обавезала да упусти стотинак радника махом жена и то са територије општине М. Зворника. Ни претходна а и ова власт нису реаговале када је "Вискоза" прекршила Закон, односно уговорене обавезе према којима је драстично смањила број запослених. Није се реаговало ни кад је "Вискоза" из овог објекта повукла машине и опрему и кад је неким мутним радњама на сцену ступио власник "Сен Жоржа" Нови власник је довезао своје машине и опрему, али је за узврат драстично смањив број запослених. Радници нису имали више лични доходак већ социјалу ... Истина је да су од хемијског комбината "Вискоза" увек могли узети социјални програм, на шта су многи и били принуђени. Данас у овом погону ради само шест (6) жена са територије М. Зворника а седам (7) са Лозничке општине. Грешке и пропусти, све једно за другим а ништа се није реаговало.

Најдрастичнији пример неслуха и небриге за општинску имовину код ове власти је моменат кад је ХК "Вискоза" (напомињемо власништво СО-е М. Зворник) укњижила Брасински погон кончања у програм своје приватизације. Одборници Српске Радикалне Странке су на време реаговали, међутим мало је од тога правовремено и квалитетно одрађено, а то нас доводи у сумњу. "да ту нису чиста посла" ... Спор са ХК "Вискозом" је у спору и било би добро да владајућа коалиција не изгуби овај процес, јер неће моћи објаснити своју небригу за број запослених радника који је некад радио и који сада ради у овом колективу.

Неспособношћу општинске власти изгубили смо и гранични прелаз (терминал који је отишао у Лозничку општину)

ФОНД ЗА РАЗВОЈ

Овај фонд се смишљено извукао из потпуних ингеренција СО-е, која издваја 8% буџетских средстава за његов рад. Такође се обавезао да Скупштини подноси извештај једном годишње и то у непотпуном облику, што практично указује на чињенице да фонд за развој не прати стратегију развоја општине.

На задњој седници СО-е усвојена је одлука о усвајању стратегије развоја општине М. Зворник. Стратегију је урадио Институт за економику пољопривреде Београд. Према овој стратегији Институт је перспективу видео у развоју сточарства, воћарства и повртарства, а тим из фонда за развој на истој седници СО-е не преноси у целости програм коју је израдио лиценцирани институт, шта више причати о даљем раду овог фонда...

Одборничка група Српске Радикалне Странке (СРС) је безброј пута реаговала на неправилност у

раду овог фонда, имајући у виду повољна кредитирања и заинтересованост многих грађана.

Прва примедба у раду овог тела је да су чланови овог фонда након одабира најперспективнијих програма дужни били изаћи на терен и на лицу места се уверити у изводљивост програма, узимајући у обзир постојеће стање. Оваквим начином рада би се спречиле злоупотребе од стране појединих подносилаца који су тражили кредите и тако би добијени кредити били адекватно и наменски искориштени. Друго: обзиром да предузећа корисници кредита не упошљвљују довољан број радника. Лимитирати кредите са 200.000 динара по сваком запосленом. По том основу предузећа која упошљвају (5) радника имала би право на кредит од 1.000.000 динара.

- Потребно је више бацити акценат на кредитирања пољопривреде : сточарство, воћарство и повртарство, јер би тиме побољшали развој села
- Потребно је строго контролисати наменско трошење кредита
- Обзиром да се ради о обртним средствима, потребно је будно пратити динамику враћања истих, у противном предузети све потребне законске мере па чак и потрживање поврата свих добијених средстава.

Када смо код Фонда за развој, не би било поштену не рећи грађанима да буду стрпљиви ако су поднели захтев за доделу истог. Стрпите се још мало, док се Закон не промени, јер по сада важећем Закону о сукобу интереса **изузети су:** челници СО-е и владајуће коалиције. Када су паре у питању ту нема поштовања закона власт има монопол.

Ако изузмемо одборничку групу Српске Радикалне Странке (СРС), све остале политичке опције у општини М. Зворника немају проблема са сукобом интереса, увек су мобилне за извођење јавних радова и набавки за општинске потребе, зато се и грчевито боре за опстанак на власти па чак када су у питању и неприципијелне коалиције.

СТРАТЕГИЈА ОПШТИНЕ

Стратегија општине је између осталог и заустављање одлива високообразованих стручних кадрова. У том циљу између осталог приступило се и стипендирању или још боље речено награђивање талентованих ученика на свим нивоима школовања.

Испред Српске Радикалне Странке као одборничка група дали смо пун допринос да стипендије оду у **праве руке**. Годињу дана касније, након доношења Правилника, владајућа коалиција предлаже његове измене тј.:

По правилнику, право на стипендију има онај ученик или студент чије је место пребивалишта на територији општине М. Зворник. У предлогу измене Правилника стоји да ученик или студент не мора становати, односно бити пријављен са местом боравка на нашој општини, довољно је да му се родитеље воде на овој општини.

Ово је помало смешно а више жалосно, јер су средства буџета у општини издвојена да спречимо "одлив стручних и школованих кадрова" и намењена су за талентовану децу а не талентоване родитеље. Не поставља се питање и сумња за талентованим родитељима, неоспорно је да их има и они су потребни овој општини, већина је од таквих уз сва поштовања својим поштеним радом стекла себи прихватљиве услове живота. Поставља се само питање : Због чега су потребни кредити деци ситуираних родитеља?

Одборнички клуб Српске Радикалне Странке се максимално ангаживао на :

- реконструкцији електро мреже у засецима : Радаља, Доње Борине, Будишића
- И Чулина.
- реконструкција пута у Радаљу и Борини
- изградња црквеног објекта у Чулинама и Парохијског дома у М. Зворнику.
- асвалтирање прилаза амбуланти и ОШ у Брасини, капија за исти објекат и мокри чвор за кафану у Брасини.

ПРОБЛЕМИ ЛОКАЛНЕ САМУПРАВЕ

Тамо где су председници месних заједница чланови Српске Радикалне Странке, представници општинске власти максимално бојкотију и не уважавају њихов рад у локалној самоуправи. Планови рада МЗ-а су мртво слово на папиру. Демократе и Група Грађана уз максималну подршку општинских челника имају задатак да врше опструкцију и изимају себи пуно право да блокирају рад ових месних заједница и њихов програм рада које грађани пуноправно уважавају. Општинске власти путем својих сателита самоиницијативно раде на терену недозвољене радње које су Законом о локалној самоуправи непознате, јер одлуке и све радње на терену морају бити усаглашене са председником месне заједнице.

За протекле три године СО-е је иницирала само по један званичан састанак са председницима месних заједница. Питање се поставља овој власти: да ли је потребан Статут СО-е и ко га мора поштовати?

Довољан је ово податак да грађани знају и виде о каквој бризи и слуху за грађане причамо?

О каквом развоју јединица локалне самоуправе планирамо, када се сва буџетска средства троше ненаменски и на штету грађана?

Надамо се овог пута да ће грађани препознати нашу странку као водећу снагу и да ће на наредним изборима дати пуну подршку Српској Радикалној Странци у М. Зворнику.

СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА, НИКАД ЈАЧА!

Просторије Општинског одбора Српске радикалне странке у Малом Зворнику налазе се у улици Краља Петра I 24, у Дому културе, телефон 015/472-348

Оснивач и издавач Проф. др Војислав Шешељ. Главни и одговорни уредник Елена Божић - Талијан. Заменик главног и одговорног уредника Марина Томан. Помоћник главног и одговорног уредника Момир Марковић. Уредник специјалног издања за ООСРС Мали Зворник Александар Деспотовић